Материально - техническое обеспечение.
Здание детского сада построено по проекту (год постройки 1964), двухэтажное, светлое, центральное отопление, вода (горячая и холодная), канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии. Групповые комнаты отделены друг от друга. Каждая группа имеет свой вход. 

Функционируют 4 группы:  

- первая младшая группа (ранний возраст)

-вторая младшая группа ( от 3 до 4 лет)

-средняя-старшая группа (от 4 до 6 лет)

- подготовительная группа (от 6 до 7 лет)

Детский сад рассчитан на 75 мест.  

В группах: спортивный уголок, литературно-художественный центр, центр занимательной математики, строительный центр, , центр сюжетно-ролевых игр, центр отдыха, уголок нравственно-патриотического воспитания, центр искусств, центр ручного труда, музыкально-театральный центр.

Кухня – пищеблок расположен на первом этаже. Кухня обеспечена необходимыми наборами 

Прачечная оборудована (стиральная машина с автоматическим управлением – 2 штуки, электрический утюг – 2 штуки).

Медицинский блок оборудован: медицинской техникой (светильник бактерицидный переносной; ростомер; весы медицинские и др.), умывальник, мебель для работы мед.сестры.

Изолятор оборудован: детская кровать, стол, стул ,  отдельный умывальник унитаз.

Материально – техническая оснащённость образовательного процесса позволяет педагогам проводить образовательный процесс на должном уровне.

Педагогический процесс обеспечен полным комплектом учебно-методической литературы по заданным программам.  Методический постоянно пополнятся новыми методическими разработками, литературой, оформлен материал для учебной деятельности .

Детский сад полностью укомплектован мягким и жёстким инвентарём.

В каждой группе есть бактерицидные, кварцевые лампы.

Оформление групп разнообразно и достаточно для выполнения Федеральных государственных требований и развития способностей и таланта у детей по различным видам деятельности. 

Силами сотрудников ДОУ и родителями ежегодно реставрируется и изготовляется много нового оборудования для физкультурно-оздоровительной деятельности; атрибуты для сюжетно-ролевых игр, игрушки, центры для игр с куклами. Оформлены центры для развития умственных способностей, моторики рук, конструкторами, мозаиками, играми для развития логики, внимания, памяти; мягкие модули. 

Ежегодно обогащается содержание центров для развития музыкально-фольклорно-театральной деятельности. Силами сотрудников ДОУ пополнилось количество детских костюмов  для театрализованной деятельности и музыкальных занятий.

В детском саду создаются необходимые условия для экологического воспитания и образования детей. В каждой группе имеется экологический уголок,  комнатные растения . За каждой группой закреплен цветник. 

На территории имеется: теневые навесы, две спортивные площадки, беговые дорожки, спортивное оборудование, игровое оборудование, лавочки со столами , песочницы, учебно – опытный участок (огород), сад. 

Площадь озеленения составляет – 50%, живая изгородь по периметру участка.

